

瞧!“上合之光”号无轨列车来了

中车四方胶轮无轨虚拟轨道中运量列车在上合新区上路试验 胶州市已规划6条线路

本报10月17日讯 日前,在融合大道的“上合之光”中运量交通车辆型式试验路段上,一辆上合蓝的车辆往返行驶,中车青岛四方机车车辆股份有限公司的工程师们在现场正进行牵引、制动、网络、全轴转向、噪音、振动、车地通讯、全自动驾驶等一系列试验,确保车辆正式运营后运行顺利。

中运量列车是一种新型的交通工具,相较于传统的有轨电车建设工期短、造价低、迁线易;相较于传统公交车运量大、发车效率高。车辆通过车载摄像头和传感器识别地面标线或地面磁钉线,结合车辆全轴控,可实现安全无人驾驶,车辆内部加装了智能运维系统降低全寿命维护成本,而且通过地面信号和控制中心实现车路协同,提高运营效率。

中运量公交系统介于地铁和常规公交之间,同时还具备一定的运行速度和发车频次等特征,高峰小时单向运能



约0.5~3万人次。上合新区中运量交通列车命名为“上合之光”号,采用以磁标签为导向的虚拟轨道胶轮电车,同时利用卫星导航、车辆光学识别车道标线,形成多维度数字化虚拟轨道,最高运行速度70公里/小时。这是山东省首条胶轮虚拟轨道中运量线路。

为助力现代化上合新区建设,胶州市规划了“三横三纵”6条中运量交通线路,总里程约118公里,作为轨道交通线网补充,打造多层次、多制式公共交通系统。中运量交通的建设将推动地铁、中运量、常规公交多网融合,打造国内领先、

世界一流的绿色智能公共交通系统,实现“一核三区”智慧互联、高效衔接。结合青岛市城市更新和城市建设三年攻坚行动,胶州市已启动了中运量L1(融合大道)、L2(融合大道)线建设。上合新区与中车集团联合打造的胶轮虚拟轨道自动驾驶车辆——“上合之光”号

中运量列车已于8月份正式下线,正在融合大道试验路段开展车辆型式试验。

胶州市将在加快推进中运量L1线、L2线建设的基础上,结合上合新区总体规划、综合交通规划及居民出行需求,进一步研究其余4条中运量规划线路方案,推动中运量交通全面发展、全域覆盖,形成中运量网络规模效应、TOD集群效应,打造以轨道交通、中运量交通为骨干,常规公交为网络,出租车、网约车为补充的智慧立体公共交通系统,构建多网融合发展的“公交优先”新体系。

“上合之光”中运量交通体系建设将推动地铁、中运量、常规公交多网融合,成为国内领先、世界一流的绿色智能公共交通,引领上合新区迈入智慧立体交通时代,开启“智慧出行”新模式。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 田磊 孙伟杰)

民生

减灾宣传走进水清沟街道

本报10月17日讯 近日,水清沟街道开展防灾减灾主题活动。在湖清路社区,社区工作人员向居民科普了防灾减灾和自救互救知识,同时,结合秋冬季特点,宣传用火用电、冬季取暖等安全常识。活动有效地提高了居民应对灾难的自救互救能力,营造了全民参与防灾减灾的浓厚氛围。水清沟街道将继续组织形式多样、内容丰富的减灾防灾及应急宣传活动,提高辖区居民综合减灾能力。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于波 通讯员 刘青)

即墨医生赶集为群众义诊

本报10月17日讯 为了守护农村居民健康,即墨段泊岚卫生院让医生赶集,为群众义诊。

即墨区今年组织“提升群众看病就医满意度”专项行动。今年以来,26处基层医疗机构共组成了250支家庭医生团队,围绕群众急难愁盼问题,送卫生健康政策入户,送家庭医生服务入户,协调解决群众看病就医不够便利问题。5月以来,段泊岚卫生院推出了“医疗服务赶大集”系列活动,组织医务人员走进村大集,现场为村民提供血压、血糖、心电图、B超、幽门螺杆菌检测,开展浮针治疗、家庭医生签约及二类疫苗预约等服务。截至目前已开展29次,服务群众650余人。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅 通讯员 赵斌斌)

城事

精准帮扶护航企业绿色发展

本报10月17日讯 今年以来,市生态环境局崂山分局以“护航企业绿色发展”为工作主基调,创新服务举措,精准帮扶执法,持续优化营商环境。

大力推进“入企驻厂”执法帮扶、“一对一”敲门服务、危险废物和辐射安全管家服务等工作。扎实开展送法入企,采取“执法+普法”方式,做到“讲明法理、讲清事理、讲通情理”。深入一线开展危废执法帮扶,对轨道交通装备公司等3家重点项目企业定期开展法律服务日活动,促进企业落实环境保护主体责任。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 孙丽娜)

青岛交通运输 “智慧执法”亮成果

本报10月17日讯 2023年交通运输综合执法装备展览会近日在宁夏银川国际会展中心举办。青岛市交通运输综合行政执法支队受邀参加并布设专门展区,展现青岛交通运输执法装备建设和智慧执法成果。在展会典型经验交流环节,该支队副支队长李前进以《青岛市交通运输智慧执法实践与思考》为题,介绍青岛交通运输智慧执法基本情况、模式体系、场景应用、效能提升等内容。支队与交科院(北京)科技发展有限公司签订了战略合作协议,合力构建“需求—研发—应用—推广”长效机制。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

执法

一周查处221辆“炸街车”

本报10月17日讯 青岛交警持续开展整治行动,10月9日至15日,在黑龙江中路等地查处221辆“炸街车”。

10月13日凌晨,李沧交警火车北站中队在黑龙江中路青山路路口设卡夜查,一辆轿车行驶到检查点时,交警发现车尾部探出两根排气管,立即要求司机温某下车接受检查。温某承认了改装事实,表示将尽快将车辆恢复原状。14日下午4时许,市南交警在澳门路南京路路口设卡,民警发现一辆银色轿车轮胎尺寸异常,测量后比对出厂数据,发现车辆轮毂经过改装。15日凌晨1时许,市北交警威海路中队民警在黑龙江南路夜查时,发现一车辆加装了排气管。司机涂某称,他去年10月网购改装配件进行了改装。

上述驾驶人均被交警依法处以罚款的处罚,并被责令在限期内将车辆恢复原貌。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅 通讯员 青交宣)

救援

男子清晨坠海,漂出百米远

本报10月17日讯 17日清晨,一名男子在沙子口村附近海域落水,被浪潮推到离岸100多米远的地方。公安、消防、搜救队等迅速到场救援。青岛红十字搜救队队员在消防救援队伍的协助下,将救援艇放到海中,驶到落水者身边。落水男子穿着羽绒服,四肢伸展,仰面漂浮在水面上。救援队员将他救回岸边,送往医院救治。经检查,男子并无生命危险,随后自行离开去寻找手机。据知情者介绍,有居民凌晨2时许见过这名男子在海边徘徊。



徇,早晨6时许,晨练市民听到求救声,随后报警。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅)

讲文明 树新风 公益广告

您懂得 遵纪守法 诚实守信
别忘了 依法纳税 公平竞争



市区

今天 阴转小雨

南风 3-5级 18℃~23℃

明天 多云

北风 3-5级 15℃~23℃

明天

崂 山 多云 12℃~23℃

即 墨 多云 11℃~23℃

胶 州 多云 13℃~23℃

黄 岛 多云 12℃~23℃

莱 西 多云 9℃~23℃

平 度 多云 9℃~23℃

彩票开奖

福彩3D第2023276期

4 4 1

双色球第2023119期

01 02 03 19 21 28+15